

## 不负时代 不负芳华

### ——1983 级毕业 30 周年纪念大会举行

4月29日上午，1983级毕业30周年纪念大会在新清华学堂举行。校党委书记陈旭出席并致辞，校长邱勇作为1983级校友出席纪念活动，学校老领导方惠坚、贺美英、王凤生参加了活动。近1600名1983级校友重聚一堂，创年级校友返校率历史新高。

陈旭在致辞中代表学校欢迎各位校友为母校庆生。她说，1983级校友们在改革开放的时代大潮中建功立业，感谢每一位校友在各自工作岗位上作出的杰出贡献，感谢大家为母校赢得声誉。她祝福各位校友在今后的工作生活中，不负时代，不负芳华。纪念会现场，校长邱勇作为1983级校友代表为陈旭书记送上了大会的纪念品。邱勇表示，毕业后能留在清华工作是一件很幸福的事情。30年来学校发生了很大的变化，但是育人初心和家国情怀

始终不变，希望1983级的同学们常回母校相聚。

参加纪念会的每一位校友都佩戴着印有当年学籍卡照片的胸牌。力学系校友、中国海洋大学教授、中国科学院院士吴立新，汽车系校友、广东福迪汽车有限公司董事长兼总经理叶青，计算机系校友、Splunk公司资深副总裁宋海燕等校友代表向老师和同学们汇报了30年来取得的成绩和收获，表达了对母校和老师的感恩之情。他们用实际行动回报母校的培养——水木清华景观修复工程捐赠、清华大学励学金捐赠、1983级互助基金设立以及八三实验剧场冠名等一系列捐赠计划，是1983级全体校友对母校的最好回馈与支持。

纪念大会结束后还举行了文艺联欢，校友们通过美好的艺术形式献礼107周年校庆！  
(李晨晖)

## 廿载归来 从心出发

### ——1993 级毕业 20 周年纪念庆典举行

4月29日下午，“廿载归来，从心出发”清华大学1993级毕业20周年纪念庆典在综合体育馆举行。在《未来归来》的歌声中，来自世界各地的1200多名校友相聚清华园，共叙同窗情，用精彩纷呈的文艺演出为母校献上107岁生日的祝福。清华大学校长邱勇、原校长王大中、校党委原书记贺美英出席庆典并致辞。副校

长薛其坤、原常务副校长何建坤、校党委原副书记张再兴、校友总会秘书长唐杰等参加庆典。

邱勇在致辞中向1993级校友在毕业20周年之际回到母校表示热烈欢迎。邱勇向校友们介绍了学校近年来在国际化办学方面取得的突出成绩。邱勇用汪国真《走向远方》中的诗句与校友们共勉：“年轻